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BONYHÁD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

SAJTÓKÖZLEMÉNY
„KERÉKPÁRÚT KIÉPÍTÉSE BONYHÁD KÖZPONTJÁTÓL AZ IPARI PARKIG” CÍMŰ TOP-3.1.1-15-TL1-

2016-00002 AZONOSÍTÓSZÁMÚ PROJEKT ZÁRÁSÁRÓL

Bonyhád  Város  Önkormányzata  2017.  július  01-jén  kezdte  meg  a  TOP-3.1.1-15-TL1-2016-00002

azonosító  számú,  „Kerékpárút  kiépítése  Bonyhád  központjából  az  Ipari  Parkig”  című  projekt

megvalósítását. A projekt összköltségvetése 205.000.000 Ft, 100 % intenzitású vissza nem térítendő

támogatásból áll. A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.

A 205,00  millió  forint  európai  uniós  támogatás  segítségével  egy  biztonságos  kerékpáros  közlekedésre

alkalmas  út  valósult  meg  a  Perczel  Mór  utcában.  A  kerékpárút  Bonyhád  központját  és  a  délnyugati

városrészben lévő iparterületet köti össze. A fejlesztés Bonyhád városának, mint a Völgység központjának,

turisztikai, munkahely elérési és fenntartható közlekedésfejlesztés szempontjából egyaránt fontos, valamint

hozzájárul az éghajlatváltozás mérsékléséhez, a szén-dioxid kibocsátás csökkentéséhez, az élhető városi és

települési környezet kialakulásához.  A fejlesztés eredményeként csökkenhet a belvárosi autós célforgalom,

egyúttal  a  kerékpárral  elérhetővé  válnak  a  Zománcgyár  és  az  Ipari  Park  területén  levő  vállalkozások

munkahelyei. 

A  beruházás  során  a  Perczel  Mór  utca  mentén,  a  déli  végétől  a  Mátyás  király  utcáig  (autóbusz

megállóhelyekig)  burkolatszélesítéssel  a  felület  burkolásával,  a  közúti  pályaszerkezet  építésével,  zárt

kerékpársáv került  kialakításra. A Mátyás király utcai autóbuszmegállóktól a Szabadság téri gyalogátkelő

helyig kerékpáros nyomkijelölés történt, a burkolatszélesség megtartása mellett, a szegélyek cseréjével és új

aszfaltréteg  terítésével.  E  mellett  a  Perczel  Mór  utcában  9  db  kerékpártároló  is  kialakításra  került.  A

kivitelezés  2018.  júliusában  befejeződött,  a  forgalomba  helyezési  engedély  2019.  január  3-án  vált

véglegessé. A projekt szemléletformáló, a kerékpáros közlekedést népszerűsítő kampánysorozattal zárult.

A projekt a Magyar Állam és az Európai Unió támogatásával a Széchenyi 2020 program keretében valósult

meg. 

A projektről bővebb információt a www.bonyhad.hu oldalon olvashatnak

További információ kérhető: 

Vizin Balázstól, Bonyhád Város Önkormányzatának kommunikációs munkatársától

0630/650 3024; vizinb88@gmail.com 
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